

自己要踢球，还要指导队友踢球

阿内尔卡加入申花教练组

□新华社上海4月12日电(记者 罗争光)

上海申花俱乐部12日宣布教练组人员调整，正式与主帅蒂加纳的助教团队包括训练助教、守门员教练和体能教练解除工作合同，将从英国、法国引进4名新的教练。同时，球队头号球星阿内尔卡也从即日起以球员兼教练的身份一同参与球队的日常训练管理。

申花俱乐部在调整教练组成员的公告中表示，作出调整决定是因为球队近期的战绩没有达到期望和要求，而球队队员反映日常的训练质量存在诸多问题。为此，原助理教练让蒂利、守门员教练马克·莱维、体能教练罗杰·普罗普斯将与俱乐部终止工作合同。同时，俱乐部将引进4名来自英国和法国的教练加入教练组，阿内尔卡也将“升职”成为教练组的一员。

目前申花队在5轮联赛中1胜2平2

负积5分，排在积分榜第11位，阿内尔卡已经为球队贡献了两粒进球。不过蒂加纳曾表示，球队中场给予阿内尔卡的支持不够，否则这位“中超史上最大牌外援”的进球将源源不断。

在当天下午的新闻发布会上，申花俱乐部方面表示蒂加纳要向俱乐部汇报球队近期的表现，所以阿内尔卡代替蒂加纳出席俱乐部的新闻发布会。阿内尔卡就此正式以球队教练组成员的身份亮相。“我是刚刚接手球队，今天上午我们进行了训练，大家的表现都比较好。我加入教练组，是俱乐部高层跟我商量之后的决定。”阿内尔卡说。

身兼球员和教练，阿内尔卡表示虽然身份会有所不同，但自己会在场上和队员们有更好的沟通。13日晚，申花将在主场迎战天津泰达队。阿内尔卡希望自己能够带领球队在这场比赛中取得好成绩。



阿内尔卡

足球腐败案涉案俱乐部如何处罚

中国足协拟成立特别工作组

□新华社北京4月12日电(记者 公兵 郑道锦)

中国足协权威人士12日向新华社记者透露，中国足协针对足球腐败案涉案俱乐部的处罚拟成立特别工作小组。

足球腐败案仅剩南勇、谢亚龙、蔚少

辉、李冬生等数人的案件尚未审结，已进入尾声。在此背景下，中国足协针对案件所暴露出的涉假俱乐部的处罚工作提上日程。

据了解，有关成立针对涉假俱乐部处罚的特别工作小组的事宜已上报国家体育总局，但何时批复尚不知晓。

该权威人士表示，一旦足球腐败案最终审结，工作小组将立即进入相应角色，提出处罚意见。

据介绍，特别工作小组将以中国足协纪律委员会成员为主，辅以其他专业人士。

就已经审结的案件来看，8个中超俱乐部、两个中甲俱乐部牵涉其中。

黄穗微博现身 佛语述说心境

□据《现代快报》

近日，羽毛球前国手黄穗复出代表澳大利亚参赛和领“空饷”的新闻引发热议，网上褒贬不一。然而，黄穗本人此前一直没有作出回应。4月11日下午，黄穗突然开通了微博，在其所发的两条微博中，她感谢了网友的关心，同时还用一句佛语来述说自己目前的心境：“菩提本无树，明镜亦非台，本来无一物，何处惹尘埃。”

这段时间，围绕黄穗事件，包括湖南省乒羽中心负责人、澳大利亚羽毛球协会以及中国羽毛球队总教练李永波在内的多方人士都发表了看法，而身在悉尼的黄穗一直沉

默。不过在4月11日，这种沉默终于被打破，黄穗在微博上首次现身，留下只言片语。据黄穗的一位朋友透露：“其实这段时间黄穗一直在关注事件的发展，她觉得现在或许是该说点什么时候了。”

黄穗用一句佛语作为自己的微博开篇：“菩提本无树，明镜亦非台，本来无一物，何处惹尘埃。”从字面来分析，黄穗或许是在暗示大家，尽管外界议论纷纷，但这并不会影响她的心情，她也不会因此而受到困扰，还是会按照自己的选择走下去。接着，黄穗还表示：“感谢大家的关心，很久都没有上网来和大家打招呼了，我很好，不用为我担心。”



黄穗

NBA 赛场

尼克斯降雄鹿
赢得季后赛门票关键战

□据 新华社

北京时间4月12日，在一场被两队视为关系到能否晋级季后赛的关键战役中，纽约尼克斯队客场以111：107险胜密尔沃基雄鹿队，从而向季后赛大门又靠近了一步。

在这场跌宕起伏的胶着战中，两队多次交替领先。直到最后64秒时，落后2分的尼克斯队靠2月刚从中国联赛回归NBA的史密斯的一记三分球空心入网，把比分反超为108：107。

史密斯这记适时的三分球稳定了尼克斯队的军心，同时也乱了雄鹿队的方寸。结果雄鹿队此后5次投篮均偏出篮圈，只得看着对手在自己的主场欢呼雀跃。

去年在NBA闹停摆时，史密斯选择到中国淘金。他代表浙江稠州银行队打了一个完整的CBA赛季，并以场均34.2分摘得常规赛“得分王”头衔。

当晚收获了32分的尼克斯队当家球星安东尼夸赞史密斯说：“史密斯那记投篮非常自信，他命中了且让我们领先1分。正是那粒球让我们此后的比赛绝尘。”

尼克斯队目前以30胜、28负稳住了东部排名第8的位置，而雄鹿队则以28胜、30负排名第9，落后尼克斯队两个胜场。

四支球队率先拿到季后赛入场券

□新华社华盛顿4月11日电 (记者 梁金雄)

在距离本赛季常规赛结束还有整整半个月时，NBA东、西部两个联盟已各有两支球队提前锁定了季后赛席位。

这4支提前锁定季后赛入场券的球队是：现排名东部前两位的公牛队和热火队以及排名西部前两位的雷霆队和马刺队。其中，雷霆队还提前获得了西北赛区的冠军。

在上述4支球队获得季后赛参赛资格的同时，勇士队、活塞队等9支球队目前已铁定被关在季后赛大门之外。

在东部，15支球队强弱分明。目前在东部排名榜倒数六位的球队——山猫队、奇才队、猛龙队、骑士队、网队和活塞队，均已无缘季后赛。

而西部各队相对实力比较接近，目前除了雷霆队和马刺队已获季后赛出线权和排名倒数三位的黄蜂队、国王队和勇士队已被挡在季后赛大门外，其他10支球队还在为最后6个季后赛名额而拼争。

出租转让

刊登日期：每周三、五

刊登热线：63232112 63232113 63232133

关林市场门面房出租

关林市场二层门面房出租，使用面积约70m²，内设卫生间及厨房，处于繁华地段，价格面议。联系电话：15670314529

求租土地或厂房

求租土地或独院、场地厂房，10亩左右。13837925806 13592080490

厂房、仓库招租

华山路西侧工业用地，有厂房300m²、710m²，内有5吨天车，也可做仓库，零租整租均可。13938836858

急 售 房

因急用钱关林医药城内有房屋1套低价出售，有诚意联系。电话：13233950000

旺店转让

南昌路繁华地段，营业中大型餐饮，旺铺接手即可盈利，全新设备，业主另有发展，非诚勿扰。联系电话：18337979788

仓 库 招 租

310国道与国花路交叉口营庄村附近，有仓库及场地35000m²，内设天车。13598187678 13838434004

厂房招租

高新区洛宜路边(西南环高速附近)有标准厂房890m²，装有3吨天车，办公楼380m²，水电齐全，交通便利，现招租。电话：13783155400

办公 楼 出 租

洛浦公园旁有一花园式院落，管理良好，闹中取静，交通便利，有停车场，是办公、设立办事处、办学的良好场所，现有部分办公室，另有少量库房出租。13837913826

土 地 招 租

瀍河区北窑上窑村空余土地79.82亩，交通便利，适合办厂、仓储等，现对外招租。有意者请于4月20日19时前报名。电话：13937932633 邱先生

办 公 室、厂 房、院 子 出 租

洛龙区开元大道，办公室2000m²，厂房1500m²，院子7200m²，可封闭分租、宽带、保安、提供办公家具，门口两路公交车。电话：13849966186 裴

招 租

位于南昌路商圈的银都百货，已精装修旺铺招服装百货加盟商。15303798654 18937982344

门 面 出 租

老城新街(民俗博物馆隔壁)220m²层门面房出租，可分割。另有九都路上阳段200m²办公房出租，交通便利，价格优惠。电话：13183050620 63379328

转让装饰公司

因身体原因，转西工区营业中的中型装饰公司，客源稳定，设备齐全，即接即赚，是投资赚钱的好项目，有意联系。13353908819

厂 房 招 租

孟津麻屯紧临机场路小浪底专用线，有标准厂房2000m²，内设天车、办公楼、宿舍楼，价格面议。联系人：祖女士 13598186911 67902393

冷 库 招 租

涧西区谷党路谷水菜果批发市场内有500m²冷库对外招租，价格合理，适合各种蔬菜、水果等。电话：15603999588 吴 15824974785 申

厂 房、场 地 出 租

王城大道北段邙山驾校对面有场地20亩，可进13.5米半挂车，内有车间2000m²，5吨天车2台、办公楼400m²，仓库2000m²，整租均可。电话：13015566698 13803883298

厂 房 招 租

王城大道北段邙山驾校对面有场地20亩，可进13.5米半挂车，内有车间2000m²，5吨天车2台、办公楼400m²，仓库2000m²，整租均可。电话：13703883511

厂 房 出 租

出租洛龙区4000m²钢结构标准厂房。交通便利、地理位置优越，水电齐全、水泥平地、有运行中20吨天车2台、适合各种生产。13837943615 张女士